

image not found or type unknown



Я думаю, что лидеров, как говорится, по жизни не так уж много.

К сожалению, не каждый человек готов ставиться лидером. Так как это, помимо всех многих положительных моментов, и очень, очень! Большой труд и ответственность.

Есть масса примеров того, как многие из нас мечтают воплотить в жизнь какие-то стремления, мечты, возможно, даже инновации и новые идеи. Но, к сожалению, очень часто происходит так, что человек, мечтающий воплотить в жизнь все эти цели, мечты, надежды, не всегда уверен в себе, не всегда чувствует в себе силы и возможности заявить о себе, о своем мнении. Сколько раз я сама чувствовала страх, предлагая на работе новые идеи для решения проблем. А ведь я далеко не робкого десятка! А в чем же дело? Дело в коллективе, который нас окружает, в людях, которые могут нас высмеять, не понять, не услышать!

В эти «страшные», не побоюсь этого слова, моменты всегда хочется быть услышанным и воспринятым ПРАВИЛЬНО! Задача лидера, в этот момент – подтолкнуть! человека, помочь ему высказаться, показать, что он не будет высмеян, даже если выдвинул идею парадоксальную, не понятную, и, конечно же, не признанную!

Задача лидера – помочь человеку раскрыться! поверить в себя! Сколько было случаев непонимания, начиная от учения Иисуса Христа до Константина Эдуардовича Циолковского!

А сколько идей так и осталось лежать «в столе», не услышанных правильным человеком...